



238|UPI35201230453|10



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša
Odsjek za zaštitu okoliša

KLASA: UP/I-352-01/23-04/53
URBROJ: 238-18-02/5-24-10
Zagreb, 29. kolovoza 2024.

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša Zagrebačke županije, iz Zagreba, temeljem odredbi članka 29. stavka 2. i članka 31. stavka 7. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13, 15/18, 14/19, 127/19 i 155/23), objavljuje sljedeću

I n f o r m a c i j u

o zahtjevu za provedbu postupka Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat „Sustav navodnjavanja Rugvica - Lupoglav“, u Zagrebačkoj županiji, u Općini Rugvica i Općini Brckovljani, na području k.o. Rugvica, Leprovica, Ježevo, Prečec i Lupoglav.

Nadležno tijelo:

Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb.

Pravni temelj za vođenje postupka:

Odredbe članka 29. stavka 2. i članka 31. - 44. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13, 15/18, 14/19, 127/19 i 155/23), koji se odnose na provedbu postupka Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata na ekološku mrežu.

Nositelj zahvata:

Zagrebačka županija, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb.

Lokacija i sažeti opis zahvata:

Planirani zahvat je smješten na administrativnom području općina Rugvice i Brckovljani te se prostire preko područja općine Rugvica i općine Brckovljani do naselja Lupoglav. Predloženi sustav navodnjavanja sastoji se od dvije cjeline (područje Rugvica i područje Lupoglav) koje imaju zajednički izvor vode za navodnjavanje, a to je rijeka Sava. Područje (navodnjavanja) Rugvica se prostire na području katastarskih općina Rugvica, Leprovica i Novaki Oborovski. Područje (navodnjavanja) Lupoglav se nalazi sjeveroistočno od Rugvice, istočno od rijeke Lonje (istočna granica čitavog zahvata), odnosno sjeverno od autoceste A3 Zagreb - Lipovac. Planirani zahvat se rasprostire između naselja Lupoglav i Prečec i nalazi se na prostoru istoimenih katastarskih općina. Sustav navodnjavanja Lupoglav nalazi se unutar Općine Brckovljani te se rasprostire na području katastarskih općina Lupoglav i Prečec.

Površina zemljišta planiranog sustava za navodnjavanje Rugvica - Lupoglav procijenjeno je na oko 1.657 ha te je namijenjeno za poljoprivrednu proizvodnju ratarskih kultura. Preostali dio od ukupne površine zahvata (1.944 ha) otpada na gospodarske objekte, vodene površine (kanale), šume i putove.

Sustav navodnjavanja Rugvica-Lupoglav je ukupne površine 1.944 ha. Zahvat obuhvaća navodnjavane poljoprivredne površine, koridor za cjevovode, nepoljoprivredne površine i obuhvat za smještaj objekata sustava navodnjavanja. Koridor kojim će se postavljati cjevovodi je površine 297,7 ha te je unutar tih koridora planirano postaviti priključna okna. Dio površine obuhvata namijenjeno je za smještaj objekata sustava navodnjavanja. Navedeni objekti su zahvatna građevina s niskotlačnom crpnom stanicom na rijeci Savi (CS Rugvica 1) i visokotlačna crpna stanica smještena u zaobalju rijeke Save (CS Rugvica 2) koje čine 4,3 ha površine čitavog obuhvata. Obuhvat zahvata također čine poljoprivredne i nepoljoprivredne površine od 1.642 ha.

Kao konačna varijanta zahvata vode je odabrana lokacija na stacionaži 635+450 rijeke Save, a na temelju povoljno riješenih imovinsko-pravnih odnosa na mjestu zahvata, povojnoj konfiguraciji terena, mogućem raspoloživom prostoru za smještaj svih objekata vodozahvata i povoljnih morfoloških značajki. Na kraju, kao optimalna varijanta objekta za zahvaćanje vode iz rijeke Save odabrana je ona prema kojoj se zahvaćanje vode iz rijeke Save predviđa izgradnjom zahvata i crpne stanice kao jednog objekta smještenog u bermu korita.

Voda se zahvaća iz rijeke Save predviđa izgradnjom zahvatne glave i niskotlačne crpne stanice u inundaciji, a nastavno bi se voda putem spojnog tlačnog cjevovoda dovodila do poluukopanog objekta taložnice s retencijskim bazenom te objekta visokotlačne crpne stanice. Nadalje bi se tlačnim distribucijskim cjevovodima voda dovodila do sustava Rugvica i Lupoglav, odnosno poljoprivrednih površina. Slijedom svega navedenog su predviđeni zahvati (elementi) na sustavu navodnjavanja Rugvica - Lupoglav: zahvatna građevina u koritu Save; niskotlačna crpna stanica (CS1) $Q=500$ l/s, $H=21$ m; spojni cjevovod od CS1 do taložnice DN 2 x 400 mm; taložnica ukupnog volumena 375 m³ za uklanjanje suspendiranog nanosa iz vode; visokotlačna crpna stanica (CS2) $Q=500$ l/s, $H=70$ m; distribucijski sustav zatvorenih tlačnih cjevovoda na području Rugvica DN 110 do DN 900 mm, $L=21.023$ m; distribucijski sustav zatvorenih tlačnih cjevovoda na području Lupoglav DN 110 do DN 800 mm, $L=39.755$ m.

Sažetak postupka koji se po zahtjevu provodi i nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima – sudionici u postupku:

Zahtjev i studija o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat „Sustav navodnjavanja Rugvica - Lupoglav“, u Zagrebačkoj županiji, u Općini Rugvica i Općini Brckovljani, na području k.o. Rugvica, Leprovica, Ježevo, Prečec i Lupoglav, koju je izgradio opunomoćenik nositelja zahvata Oikon d.o.o., Institut za primijenjenu ekologiju, Trg senjskih uskoka 1-2, Zagreb, upućeni su na prethodno mišljenje Ministarstvu zaštite okoliša i zelene tranzicije, Zavodu za zaštitu okoliša i prirode, Radnička cesta 80/7, Zagreb, koje je nakon nadopune studije izdano dana 24. srpnja 2023. godine, Klasa: 352-03/23-02/1569, Urbroj: 517-12-2-3-2-24-4.

Način informiranja i sudjelovanja javnosti i zainteresirane javnosti u predmetnom postupku:

U svrhu informiranja javnosti o podnesenom zahtjevu, ova informacija objavljuje se na internetskoj stranici Zagrebačke županije. U predmetnom postupku javnost i zainteresirana javnost sudjelovat će putem javne rasprave u sklopu koje će se održavati javni uvid u Studiju u trajanju od 30 dana i javno izlaganje. O razdoblju održavanja i načinu provedbe javne rasprave, posebnu obavijest (na mrežnim stranicama Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr i u dnevnom tisku) objavit će Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Zagrebačke županije, koji je nadležan za provođenje postupka. O ishodu predmetnog postupka javnost i zainteresirana javnost biti će obaviještena tako što će Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Zagrebačke županije, objaviti na svojim službenim mrežnim stranicama Izvješće o javnoj raspravi i rješenje doneseno povodom predmetnog zahtjeva.



Viši stručni suradnik
za zaštitu prirode

Dennis Begić
Dennis Begić, prof.geog.